



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ИЮЛЬ
2024 г.

№28 (1656)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

21-я поездка членов Рабочей группы ЦК РКРП(б)-КПСС на Донбасс

Со 2 по 7 июля 2024 г. состоялась двадцать первая поездка секретаря ЦК РКРП(б)-КПСС по организационно-партийной работе, члена Рабочей группы ЦК партии по оказанию помощи коммунистам и трудящимся Донбасса А.К. Черепанова и члена ЦК РКРП(б)-КПСС С.М. Целых в Луганскую Народную Республику.

В ходе поездки они встретились с военнослужащими ЛНР и Российской Федерации и рассказали о работе Центрального комитета РКРП(б)-КПСС с 2014 по

Сумы и т.д. В результате весь мир, в том числе компартии мира, признали Россию агрессором.

РКРП(б)-КПСС пришлось разъяснять, что 8 лет Украина уничтожала мирное население Донбасса, не согласившись с захватом бандеровцами власти в Киеве и взяв власть в свои руки, создавшее Народные Республики, также разъяснить, войны по Ленину бывают захватническими и справедливыми, а рабочий класс Донбасса вёл справедливую борьбу с украинским нацизмом.

представителями казачества, ранеными воинами СВО, организованная Советом ветеранов города и Фондом героев Отечества. Ближе к вечеру в шахтёрском посёлке Ясеновский состоялась встреча с жителями этого посёлка, участниками СВО, большинство из которых получили ранения во время боевых действий, активными представителями общественности.

5 июля состоялась встреча в Краснодоне в музее «Молодой гвардии» с представителями города, участвующими в СВО. Члены Рабочей группы ЦК посетили могилы погибших воинов СВО на территории городского кладбища. Затем провели встречу в воинской части в городе Красный Луч. Ближе к вечеру, с такой же целью, посетили ещё недавно частное воинское подразделение в городе Миусинск. Во всех встречах принимали участие действующие военнослужащие, непосредственно принимающие участие в боевых действиях против войск НАТО и ВСУ.

На встречах в воинских подразделениях и встречах с жителями городов и посёлков ЛНР секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанов вручил военнослужащим медали РКРП(б)-КПСС «За оборону Луганска», «За освобождение от нацизма», «Фронт сопротивления НАТО», «105 лет Ленинскому комсомолу», ордена Красного Знамени и «За верность Родине СССР», медаль «За освобождение от нацизма» была вручена в госпитале молодому раненому военнослужащему».

Александр Киприянович на всех встречах также рассказывал о борьбе коммунистов РКРП(б)-КПСС против организованной Всемирной организацией здравоохранения пандемии ковид-19, введения масочного режима, ковар-кодов, которые были отменены благодаря борьбе настоящих медицинских работников, активных жителей страны и коммунистов РКРП(б)-КПСС.

А также он рассказал о борьбе против принятия Пандемического соглашения, которое под давлением общественности мира не было принято 6 мая 2024 г. Но обманном путём были приняты международные медицинско-санитарные правила. Так что борьба продолжается за выход России из ВОЗ.

А.К. Черепанов рассказывал на встречах с военными и жителями ЛНР о создании в декабре 2023 года в Ровеньках Территориального общественного Совета в соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. №131-ФЗ (в редакции от 2.11.2023 года) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Участники встреч – жители по-

сёлка Ясеновский Краснодона, Луганска также решили создать Территориальные общественные советы в с целью решения проблем выживаемости, ЖКХ, дорог и автобусного движения, а затем сформировать систему отношений, обеспечивающую в перспективе социальную справедливость на территории ТОСов.

Поездка Рабочей группы ЦК завершилась проведением партийного собрания РКРП(б)-КПСС ЛНР в Луганске.

Участники партийного собрания приняли обращение к Центральному комитету партии по оказанию помощи в решении следующих вопросов:

1. О переводе из статуса «пропавший без вести» в статус «погибший» по истечению длительного срока.

2. Присвоение статуса участника боевых действий и звания «Ветеран» ранее не имевшим возможности получить удостоверение участника боевых действий 2014-2015 годов.

3. Решить вопрос о демобилизации и возвращению домой многодетных отцов, имеющих 4 и более детей.

На собрании также принято решение обратиться в ЦК партии за помощью в придании Луганскому поисковому военно-историческому музею «Память Донбасса» статуса Народного.

Участники встреч с удовольствием получали календари на 2024 год с изображениями В.И. Ленина, И.В. Сталина,



2024 год по оказанию помощи военнослужащим и рабочему классу Донбасса. Благодаря настойчивой борьбе коммунистов РКРП(б)-КПСС, проведению митингов, пикетов, собраний, сбора подписей за выдачу ополченцам, военнослужащим, всем жителям ЛНР и ДНР паспортов граждан РФ президент РФ и Госдума приняли решение о выдаче паспортов жителям Донбасса, а затем был принят и Федеральный закон об отмене для жителей Народных республик взимания госпошлины при приёме в гражданство РФ.

А когда миллион жителей ДНР и ЛНР получили паспорта граждан РФ, Центральный комитет РКРП(б)-КПСС обратился к президенту РФ и депутатам Госдумы с требованием признать ЛНР и ДНР, ввести российские миротворческие войска на территорию Народных республик, чтобы защитить их от агрессии нацистско-бандеровской Украины.

К сожалению, Россия ввела войска на Украину под Киев, Харьков, Херсон,

Члены ЦК РКРП(б)-КПСС побывали на кладбище в Луганске, где в прошлом году похоронен инициатор и организатор создания Луганской организации РКРП(б)-КПСС Мартемьянов Александр Ильич.

А.К. Черепанов рассказывал, что в Донецке есть Аллея Ангелов, где похоронены дети. Идешь по аллее, могила девочки 5 лет, мальчика 6 лет, слёзы непроизвольно выступают. После чего компартии мира признали Народные Республики.

Встречи с военнослужащими, принимающими участие в боевых действиях в рамках СВО, начались в одном из пригородов Луганска. На территории одной из воинских частей, в пункте её временной дислокации, состоялись встречи с военнослужащими двух воинских подразделений, состоящих из жителей ЛНР и представителей военного подразделения одного из национальных воинских формирований, структурно входящих в Вооружённые Силы Российской Федерации. Так как согласно вышедшему накануне приказу командования армии о запрете передвигаться военным в населённых пунктах в военно-уставной форме, воины были одеты в гражданскую одежду.

Согласно запрету на массовые построения пришлось проводить все три мероприятия под крышей технического здания. Эти меры предосторожности вызваны участвовавшими ракетными ударами со стороны ВСУ по нашим городам для минимизации потерь среди личного состава военных.

4 июля члены Рабочей группы ЦК посетили город Ровеньки. В помещении городского краеведческого музея состоялась встреча с городской общественностью,



а также газеты «За Советскую Родину» и «Трудовая Тюмень».

Пресс-центр ЦК РКРП(б)-КПСС

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

Приговор суда за гибель шахтёров Кузбасса	2
«На правду не обижаются»: народ поддержал Бастрыкина за «Госдуру», а не «обиженного» Володина	3
Сталинская корпорация	4
События на Донбассе и Украине к 9 июля	5
Ректор задержан за взятку	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Заявка об исключении ЗиДа из реестра стратегических предприятий

26 июня 2024 года. Пермь. Арбитражный суд. Новое заседание по иску налоговой инспекции об отстранении Льва Шляпина с поста бывшего конкурсного управляющего стратегического завода ЗиД (выпуск боеприпасов для пушек и зенитно-ракетных комплексов).

Напоминаем, Лев Шляпин – это тот самый орёл большого бизнеса, который в прошлом году пытался (уже в ходе СВО) продать оборонный завод (работающий в три смены) под снос. Не смог этого реализовать по независящим от себя обстоятельствам – ветераны ЗиДа, коммунисты РКРП(б)-КПСС и просто неравнодушная общественность смогли придать сделке слишком большую огласку. На пике огласки прокуратура грозила организаторам продажи ЗиДа уголовным делом, а в итоге, даже к административке не привлекли.

Действительно, попытка обанкротить оборонный завод, это же совсем не такая угроза российской государственности, как несколько не тех слов, написанных в интернете или на ценнике в магазине. Отметим, что Пермь – это не единственный город «боевой» славы Шляпина. В Москве Шляпин руководил оборонным заводом «Электроприбор» (выпускающим оборудование для морских кораблей). И в итоге был отстранён от управления оборонным заводом по целым двум причинам.

Причина номер раз – довёл завод до полного останова. Полностью разогнал трудовой коллектив.

Причина номер два – для того, чтобы быть конкурсным управляющим на стратегическом предприятии, требуется стаж руководящей работы на стратегическом предприятии. Шляпину этого стажа не хватало.

То есть за то, что человек написал неправильные слова в приказах по управлению оборонным заводом, что привело к останову этого завода (ЧТО УСТАНОВЛЕНО ОФИЦИАЛЬНО), его... – максимум выгонят с кормового места. Да и то, если скандал будет.

Впрочем, не факт, что Шляпин изгнан с завода необратимо. В настоящее время Шляпин обжалует данный акт экзорцизма в суде кассационной инстанции. Как заявляет Шляпин – руководящий стаж у него есть, поскольку он работал на руководящей должности в ГУФСИН (служба исполнения наказаний). ГУФСИН является стратегическим предприятием? Ни разу не слышал. Хотя говорят злые языки, что существующий конституционный строй только на ГУФСИНе и держится. Но это же вроде клевета? Или тщательно скрываемая государственная тайна? Может, Шляпина ещё и за разглашение гостайны привлекут?

Впрочем, от другого его высказывания ветераны ЗиДа, присутствовавшие на суде, «возрадовались» ещё больше. А именно – Шляпин сообщил, что с ЗиДа подана заявка в Минпромторг с просьбой исключить ЗиД из реестра оборонных предприятий. (Как мы уже писали, ЗиД в настоящий момент уже продан, но Шляпин распоряжается ещё до октября). Как можно завод, в три смены работающий на оборонку, исключить из списка оборонных предприятий – вопрос крайне интересный.

Отметим, что уже давно пермскими властями был анонсирован проект нового камского моста, который пройдёт через территорию ЗиДа. Как ударная, трёхсменная работа оборонного предприятия сочетается с масштабными строительными работами – вопрос интересный. В любом случае, проект уже прошёл госэкспертизу. Начаты первые строительные работы (пока не на территории ЗиДа). Не с этими ли планами накрыть оборонный завод мостом связано желание такого ценного специалиста как Шляпин продержаться чуть подольше?

Приговор суда за гибель шахтёров Кузбасса

Суд 28 мая приговорил главного инженера кузбасской шахты «Листвяжная» Анатолу Лобанову к четырем годам колонии с лишением права занимать административные должности.

Взрыв на шахте «Листвяжная» недалеко от города Белово произошёл 25 ноября 2021 года. В результате погиб 51 человек, пострадали больше 100. Всего на тот момент под землёй находились 285 горняков.

В январе текущего года приговоры были вынесены ещё трём фигурантам дела – бывшему инспектору Ростехнадзора Сергею

Винокурову и двум работникам шахты Илье Смирнову и Артёму Чашкину.

Суд приговорил Винокурова к шести годам исправительной колонии с лишением права занимать должности на государственной службе 2,5 года, Смирнова и Чашкина – к четырём годам лишения свободы условно с лишением права заниматься деятельностью, связанной с автоматизацией технологических процессов на 1,5 года.

В ноябре 2021 г., работа шахты была приостановлена. Затем, в июле 2023-го предприятия вернулись к работе. Как отметил директор предприятия Виктор Ануфриев, весь коллектив «Листвяжной» приложил максимум усилий, чтобы шахта соответствовала всем требованиям промбезопасности.

Роструд помог вернуть более 11 млн. рублей работникам нижегородской производственной организации

В территориальный орган Роструда поступили обращения работников акционерного общества «Семьянское» (Нижегородская область) о невыплате заработной платы. Инспектор труда установил, что руководство допустило задержку оплаты труда за июль 2023 – март 2024 г. Сумма долга перед 27 работниками составила более 11,4 млн. рублей.

В адрес работодателя гострудинспекцией было направлено предостережение.

В результате принятых мер выявленная задолженность погашена в полном объёме.

В Хакасии прокуратура заставила дорожно-строительную организацию погасить трёхмиллионные долги по зарплате

В Алтайском районе Хакасии после обращения рабочих ООО «ДСУ-7» в прокуратуру погашены долги по заработной плате на сумму более 3 млн. рублей перед работниками. Было установлено, что 44 работникам ООО «ДСУ-7» своевременно не выплачена заработная плата за апрель-май 2024 года, а также не начислена компенсация за задержку заработной платы.

Прокурор внёс представление директору организации, а также возбудил в отношении ответственного должностного лица дело об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы).

После вмешательства прокуратуры трудовые права работников восстановлены, задолженность по заработной плате на общую сумму свыше 3 млн. рублей погашена в полном объёме.

Прокуратура Пачелмского района добилась выплаты компенсаций за задержку зарплаты

Работники компании ООО «Пачелмская дорожно-передвижная механизированная колонна» обратились в прокуратуру Пензенской области в связи с нарушением правил выплаты зарплаты своим работникам. С апреля 2023 года 85 сотрудников компании получали заработную плату лишь раз в месяц, без каких-либо компенсаций за задержку.

По представлению прокуратуры нарушения были устранены. Работникам была выплачена компенсация за задержку заработной платы в размере около 103 тысяч рублей, а виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Почувствуйте разницу: дивиденды крупнейших российских олигархов могли бы 26 раз покрыть расходы Псковской области

В 2023 году группа из 50 богатейших «деловых русичей» только на одних выплатах с держания акций разных компаний заработала 1,345 трлн. рублей. Причём нужно понимать, что это только официальные доходы – без учёта активов в оффшорах и скрытых паевых фондах. Неучтённые значения могут быть колоссальными, учитывая, что только за первую половину 2023 года чистый отток капитала составил 27 млрд. долларов.

Для справки: 1,345 трлн. рублей это не только 22 раза по бюджету области, это ещё и треть всей суммы, необходимой для полной реконструкции абсолютно изношенной системы ЖКХ, это почти в 15 раз больше затрат на модернизацию первичной системы здравоохранения, это практически весь бюджет на здравоохранение в 2024 году в целом, как и на образование.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Огонь Кении

Тысячи протестующих молодых людей вышли 25 июня в Найроби на площадь перед парламентом, в попытке взять его штурмом. Правительство Уильяма Руто, занятое принятием нового законопроекта, покушающегося на финансовую безопасность трудящихся, не ожидало такого масштабного акта протеста, тем более, что часть силовых структур Кении была делегирована в Гаити для наведения порядка в этой стране.



Полиция открыла огонь по демонстрантам рядом со зданием парламента в Найроби. Хотя точное число погибших в Найроби и других городах не подтверждено. В тот день были убиты по меньшей мере 30 человек. Это подтверждается свидетельствами очевидцев, общедоступной информацией и отчётами кенийских больниц и моргов.

Молодые люди ворвались в здание Парламента, чтобы попытаться помешать законодателям одобрить финансовый законопроект, – кто-то из них сидел в кресле спикера, кто-то взял с собой на демонстрацию из зала парламентскую булавку. Группа кенийской молодёжи, марширующая с парламентской булавкой, и молодой человек, жонглирующий церемониальной булавкой, как бесполезной безделушкой...

Депутаты Парламента успели разбежаться, когда услышали, что толпа ворвалась в здание, и многие из них, очевидно, разрабатывают планы, как эвакуировать себя и свои семьи из страны.

Захват парламента продолжался какое-то время, пока не подтянулись силовики. Это явилось крупнейшей протестной мобилизацией кенийских трудящихся за последние десятилетия. Неравенство в стране крайне обострилось в течение последнего года, и быстро растущее молодое население разочаровано коррупцией в стране и роскошным образом жизни политиков, включая президента.

Многие молодые люди, которые помогли У. Руто прийти к власти в 2022 году, поверив его обещаниям провести реформы для народа, приветствуя его обещания экономической помощи, а теперь яростно выступили против жестокости реформ. Здание Парламента загорелось, а площадь была оцеплена силовиками.

Против протестующих были применены газовые гранаты, военные вытесняли людей с площади с применением огнестрельного оружия. Власти заявили, что полиция применяла для разгона протестующих холостые патроны, однако вооружённые полицейские (и, возможно, снайперы) открыли огонь боевыми патронами по безоружной толпе. Даже фельдшеры, которые оказывали помощь раненым, были обстреляны боевыми патронами.

По данным Национальной комиссии по правам человека, в Кении погибло по меньшей мере 22 человека, ещё 300 молодых людей получили ранения и 50 были арестованы. В то время как в здании парламента и вокруг него разворачивались впечатляющие события, по всей стране проходила протестная мобилизация масс. В Момбасе и в Эмбу были атакованы и подожжены дома губернаторов, в столице Найроби был подожжён офис губернатора Джонсона.

В Муранге произошли стычки между полицией и протестующими. В других местах правительственные здания были взяты штурмом или окружены.

Тот факт, что кенийцы объединились, преодолев племенные и другие разногласия, в попытке не допустить, чтобы финансовый капитал диктовал народу свои права, заставил их президента Руто почувствовать, что не всё в стране подконтрольно ему и стоящей за ним буржуазии.

Новый законопроект привёл бы к повышению налогов и сборов на ряд повседневных товаров и услуг, от импорта яиц до банковских переводов, а большинство трудящихся в Кении и так едва сводят концы с концами. Теперь президент говорит, что законопроект вызвал «широкое недовольство», и он прислушался и «уступил». Это серьёзная неудача для Руто, который заявил, что он не подпишет финансовый законопроект, предлагающий новые налоги.

Однако, кенийская революция находится на более ранней стадии, хотя она движется по восходящей кривой. Как всегда, время имеет решающее значение: эти события дали массам восторженное ощущение своей силы, и это уже начало.

27 июня память погибших у Парламента от рук военщины вышли почтить мирные демонстранты. Пусть жертвы начавшейся в Кении революции не будут забыты!

Минфин Норвегии пострадал из-за забастовки

Крупнейшие профсоюзы и норвежское правительство ведут переговоры о коллективном трудовом договоре. Стороны уже назвали эти переговоры самыми сложными.

Они затрагивают обширные интересы работников, как в государственном, так и в частном секторе, и включают в себя вопросы о заработной плате, отпуске и страховке.

Несмотря на некоторые успехи, не все профсоюзы смогли найти компромисс с правительством и начали ряд крупных стачек. Около 1260 профсоюзных работников начали забастовку в прошлую пятницу, и около 3500 бастуют с понедельника. Это уже привело к проблемам в департаменте министерства финансов, затронув 120 его сотрудников.

Ожидается, что забастовки также повлияют на работу полиции, государственных университетов, правительственных министерств и паспортных столов. Пострадают управление водных ресурсов и Direktoratet for energiikk, а также другие агентства.

От действий профсоюзов и ответа правительства на эти действия зависит то, насколько успешное существование продолжит норвежская модель «скандинавского социализма», которая с каждым днём приближается к своему краху.

Английские врачи объявили новую забастовку в преддверии выборов

Интерны начали 11-ю забастовку, чтобы добиться «восстановления уровня заработной платы». 25 тысяч врачей по всей стране остановят работу на пять дней. Ожидается, что эта забастовка вызовет значительные сбои в функционировании медицинских учреждений, особенно затронув фонды Национальной службы здравоохранения.

Британская медицинская ассоциация утверждает, что повышение оплаты труда медиков ниже уровня инфляции создаёт угрозу ухода врачей из профессии, и требует повысить зарплату на 35% для полного восстановления реальных доходов.

Власти раскритиковали сроки проведения забастовки, отметив, что мероприятие в преддверии выборов является «горькой пилюлей, которую пришлось проглотить». Сунак выделил 2,5 миллиарда фунтов стерлингов на национальную военную и гражданскую службу. Ожидается, что 1 млрд. из этой суммы будет направлен на удовлетворение требований врачей.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

Так уж сложилось, что слова у президента России В.В. Путина довольно часто расходятся с действительностью. То ли он не знает, что в стране творится, пользуясь лишь информацией из докладов и аналитических записок чиновников, то ли это такой психологический приём, когда желаемое выдаётся за действительное в надежде, что «когда-нибудь, потом, это станет так». А может, он занимается этими манипуляциями, чтобы народ и дальше спал и видел розовые сны, а «Васьки» (в смысле олигархи-миллиардеры) «слушают, да едят».

Вот один из примеров. Во время послания Федеральному собранию в феврале 2024 г. Владимир Владимирович высказался про нынешнюю «элиту» России: **«Вы знаете, что слово «элита» во многом себя дискредитировало теми, кто, не имея никаких заслуг перед обществом, считает себя какой-то кастой с особыми правами и привилегиями. Особенно имею в виду тех, кто в предыдущие годы набил карманы за счёт всяких процессов в экономике с 1990-х годов. Они точно не элита.»**

Пока Путин остаётся апологетом капитализма и рынка – веры его словам про «новую элиту» России нет и быть не может



Подлинная, настоящая элита – это все, кто служит России, труженики и воины, надёжные, проверенные, делом доказавшие свою преданность России».

Слова сказаны правильные, великолепные, даже можно сказать. И понятно, что президент, в первую очередь, когда говорил о тех, «кто набил карманы в 90-е», имел в виду нынешних российских миллиардеров-олигархов.

Но вот в чём дело: очень многие из тех, кто начал «набивать карманы» ещё в 90-х годах, продолжают это делать и в «нулевых», превратившись в миллиардеров уже при правлении В.В. Путина. И поныне они продолжают в России спокойно так богатеть и «набивать свои карманы».

И вот в начале июня узнал информацию о том, что состояние богатейших бизнесменов России увеличилось на \$17,762 млрд. с начала этого года, следует из опубликованного агентством Bloomberg «Индекса миллиардеров» (Bloomberg Billionaires Index).

С начала 2024 года сооснователь компаний «Еврохим» и СУЭК Андрей Мельниченко уже «заработал» \$6,28 млрд., его состояние достигло размера в \$25,1 млрд. Активы же главного акционера «Северстали» Алексея Мордашова «подросли» на \$4,83 млрд., до \$25,7 млрд. А основатель «Лукойла» и «снабженец» топливом вооружённого сброда Украины (ВСУ) Вагит Алекперов стал богаче аж на \$2,78 млрд., его капитал вырос до \$27,4 млрд.

Представляете, уважаемые читатели, насколько для российских олигархов созданы в нынешней колониально-капиталистической России условия наибольшего благоприятствования, что даже в нынешних трудных для страны условиях они продолжают нещадно богатеть?! И как это соотносится со словами президента В.В. Путина, что они, мол, «не элита»? Как видим, действительность совершенно иная, нежели её «рисовал» президент.

Те, кого официально называли ещё в конце февраля «не элитой», продолжают богатеть, а многие из тех, кого причислили к подлинной элите, т.е. простые труженики, в том числе и пенсионеры, всю свою жизнь честно трудившиеся на благо нашей Родины, – получают низкие зарплаты и пенсии, вынуждены фактически влачить нищенское существование?! Как же так, а?!

На что ещё хотел обратить внимание. Назвали олигархов «не элитой» – всё это, конечно, хорошо

и правильно. Но от того, что их «понизили» в общественном статусе, олигархи-миллиардеры никуда не денутся. Более того, продолжат богатеть. А вот за правильными словами будут ли такие же правильные действия? Например, национализация народного достояния, фактически украденного нынешними миллиардерами в ходе так называемой «приватизации»?

Как нетрудно догадаться, ни о какой национализации в России речь вообще не идёт. В послании Федеральному собранию и в речи на инаугурации Путина 7 мая тоже не было сказано ни одного слова о национализации. Это вполне ожидаемо, так как раньше В.В. Путин не раз высказывался категорически против проведения какой бы то ни было национализации. И вообще он за «бизнес», за рыночную экономику и всё такое прочее. Какая национализация может быть?

Ну, хотя бы «лёд тронулся» в отношении прогрессивного налога, то есть повышенной ставки налога на доходы в зависимости от размера оных,

«НА ПРАВДУ НЕ ОБИЖАЮТСЯ»: НАРОД ПОДДЕРЖАЛ БАСТРЫКИНА ЗА «ГОСДУРУ», А НЕ «ОБИЖЕННОГО» ВОЛОДИНА

В России выскочившее из уст руководителя Следственного комитета РФ Александра Ивановича Бастрыкина определение «Госдура» группировке «народных избранников», которую возглавляет Вячеслав Викторович Володин, вызвало большой интерес и даже фурор. А Володин заявил, что, мол, российский народ был оскорблён Бастрыкиным потому как именно он избрал таких депутатов. Хотя на самом деле, положила руку на сердце, обиделся ли кто-нибудь из вас, уважаемые читатели на определение А.И. Бастрыкина? У меня из знакомых таких нет. Да и на правду не обижаются.

Бастрыкин, выступая на Петербургском международном юридическом форуме, упрекнул депутатов Государственной думы за то, что те медлят с принятием целого пакета законов, призванных отрегулировать и упорядочить миграцию:

«Очень хотелось бы знать, когда хорошие законы примет наша Государственная дума, извините. Давайте сделаем так, чтобы русский народ был счастлив! Чтобы была хорошая зарплата, хорошая работа.»

Руководитель пресс-службы СК Светлана Петренко так прокомментировала ситуацию с высказыванием Бастрыкина и реакцией на это выступление.

«Александр Иванович ни в коем случае не хотел оскорбить народных избранников, а лишь стремился привлечь внимание к вопросу миграции. Для этого процитировал комментарий. А вместо того чтобы обратить внимание на серьёзный вопрос, обсуждается одна фраза. И то, вырванная из контекста.»

Для депутатов Государственной думы не является секретом, как именно избравший их народ называет ту контору, в которой они проводят заседания и получают немаленькую такую зарплату и много разных премий. Депутат Евгений Фёдоров высказался так: **«Тут нет какого-то прямого наезда Бастрыкина на парламент. Это не сообщение Бастрыкина в отношении статуса организации парламента. А это он так говорит про других людей, которые таким образом парламентарии характеризуют. Это искусственная раскачка конфликта там, где по сути его нет.»**

А его коллега, депутат Госдумы от Якутии Сардана Авксентьева вообще призвала критикующих Бастрыкина чиновников и депутатов почаще общаться с народом.

«Про Государственную дурю – так люди говорят, он просто процитировал. Он сразу сказал, что это из комментариев. Поэтому у меня это, в отличие от коллег по парламенту, удивления не вызывает. Чаше общайтесь с людьми и не такое услышите.»

Народ же, судя по комментариям в социальных сетях и мессенджерах, очень воодушевлён выступлением Бастрыкина и поддерживает его высказывания. И вовсе не потому, что испытывает какую-то неприязнь к власти, просто нынешняя буржуазная власть уже давно антинародную политику ведёт, так что ничего удивительного, что народ это понимает.

Вспоминают громкие заявления того же Володина и прочих депутатов, чиновников, сделанные ими после случившегося в «Крокус Сити Холле» в конце марта. Если верить их словам, то Госдума быстро наведёт порядок в сфере миграции. Но на деле не было сделано почти ничего, одни разговоры. Хотя у Володина и прочих депутатов Госдумы есть только представительская и законодательная власть, но и с теми полномочиями, что у них есть, можно было изменить ситуацию в стране с мигрантами к лучшему.

Но Госдума выражает интересы класса капиталистов, буржуев, то есть «бизнеса». А «бизнес» совсем не заинтересован в том, чтобы в сфере миграции наводил порядок – ведь размер их дохода зависит от продолжающегося хаоса и беспредела в миграционной сфере, от получаемой задёшево рабочей силы и разницы между получаемой выручкой и выплатами рабочим. Труд мигрантов стоит недорого, что и делает такую схему привлекательной для буржуев. Об этом прямо А.И. Бастрыкин в своём выступлении и говорил.

Поэтому робкие попытки навести порядок в сфере миграции были пресечены. А именно:

1. Отклонён законопроект, обязывающий всех въезжающих иностранных граждан иметь полис обязательного медицинского страхования.

2. Отклонили в Госдуме законопроект, запрещающий продажу травматического и огнестрельного оружия новоприбывшим гражданам России ранее 5-10 лет пребывания в статусе гражданина и при отсутствии правонарушений. А также вставшим на воинский учёт.

3. Отклонён законопроект о прекращении гражданства «новых» граждан РФ за совершение тяжких преступлений.

4. Отклонили в Госдуме законопроект, по которому статус гражданина РФ у бывших мигрантов отзывается, если они уклоняются от постановки на воинский учёт и службы в Вооружённых Силах РФ.

Конечно, самомнение Володина и его депутатов очень велико, если они мнят себя теми, кем не являются по сути. Они избраны господствующим классом, то есть буржуем из различных кланово-корпоративных группировок, чтобы их интересы лоббировать. И им совершенно незачем обижаться на точные характеристики от народа. Народ уже страдает от наплыва мигрантов и их поведения, ведь только в 2023 году в Россию въехало беспрепятственно и без всяких обязательств более 9 миллионов человек только из стран СНГ!

Более того, собираются завозить ещё из Африки и из Афганистана. Новости об этом мы слышим постоянно. А Госдума свела только к разговорам все попытки навести хоть какой-то порядок и защитить граждан.

Мы, коммунисты, не против мигрантов как таковых, всё дело в том, что меру надо знать – это раз, о своём народе не забывать – это два, делать всё по уму – это три.

М. Одинцов

Сталинская корпорация

Как вершилось экономическое чудо по-советски

Продолжение. Начало в №27(1655).

Хорошо известно (в том числе из произведений классиков марксизма), что важнейшим противоречием капитализма является противоречие между общественным характером производства и частной формой присвоения. Так вот важнейшим принципом советской экономики являлся общественный характер присвоения, что и снимало существовавшее при капитализме «проклятое» противоречие. Принцип распределения по труду дополняется принципом общественного присвоения. Конкретно речь идёт о том, что создаваемый общим трудом прибавочный продукт достаточно равномерно распределяется среди всех членов общества через механизм понижения розничных цен на потребительские товары и услуги и через пополнение общественных фондов потребления.

Ориентация в первую очередь на натуральные (физические) показатели при планировании и оценке результатов экономической деятельности – ещё одно ключевой принцип. Стоимостные показатели, во-первых, были достаточно условными (особенно в сфере производства, а не в розничной торговле). Во-вторых, играли вспомогательную роль. Причём прибыль была не самым главным показателем. Главным критерием эффективности было не увеличение денежной прибыли, а снижение себестоимости продукции.

Советскую модель можно уподобить громадной корпорации под названием «Советский Союз», которая состояла из отдельных цехов и производственных участков, которые работали для создания одного конечного продукта.

В качестве конечного продукта рассматривался не финансовый результат (прибыль), а набор конкретных товаров и услуг, удовлетворяющих общественные и личные потребности. Показатели общественного продукта (и его элементов) в стоимостном выражении выполняют лишь роль ориентира при реализации годовых и пятилетних планов, оценке результатов выполнения этих планов.

За счёт разделения труда, специализации и слаженной кооперации достигается максимальная эффективность производства всей корпорации. Уже не приходится говорить о том, что никакой конкуренции между цехами и участками быть не может. Такая конкуренция лишь дезорганизует работу всей корпорации, породит неоправданные издержки. Вместо конкуренции – сотрудничество и кооперация в рамках общего дела. Отдельные цеха и участки производят сырьё, энергию, полуфабрикаты и комплектующие, из которых, в конечном счёте, формируется общественный продукт. Затем этот общий продукт распределяется между всеми участниками производства. Никакого распределения и перераспределения общественного продукта на уровне отдельных цехов и участков не происходит и происходить по определению не может.

Всем этим громадным производством, обменом и распределением управляют руководящие и координирующие органы корпорации «СССР». Это правительство, множество министерств и ведомств. Прежде всего, отраслевые министерства. По мере усложнения структуры народного хозяйства СССР число их постоянно возрастало. В рамках каждого союзного министерства были ещё подразделения, называвшиеся главками, и различные территориальные учреждения на местах (прежде всего министерства в союзных республиках). Координирующую и контролирующую роль играли такие органы, как Госплан СССР, Минфин СССР, Госбанк СССР и некоторые другие. Они также имели свою территориальную сеть, в том числе ведомства с аналогичными названиями на уровне союзных республик.

Кстати, подобная схема организации и управления существует в крупнейших западных корпорациях (особенно транснациональных), связанных с реальным сектором экономики. Никаких рыночных отношений внутри их нет, существуют условные расчёты, базирующиеся на «трансфертных» (внутрикорпоративных) ценах.

Ключевым отличием модели западных корпораций от сталинской модели является то, что корпорации принадлежат частным собственникам, их деятельность ориентирована, прежде всего, на финансовые результаты (прибыль), причём финансовый результат не распределяется среди работников, а приватизируется собственником корпорации. Правда, сегодня и эта схема организации и управления деятельностью корпорации уходит в прошлое. По той причине, что в условиях нынешнего бурного развития финансового сектора экономики производственная деятельность становится неконкурентоспособной и даже нерентабельной. Наблюдается разворот деятельности корпораций, традиционно связанных с производством, в сторону работы на финансовых рынках. В таких финансово ориентированных корпорациях всё устроено по-другому.

Хотелось бы отметить, что сравнение «сталинской экономики» с громадной корпорацией я встречал также у ряда отечественных и зарубежных авторов. Вот цитата из одной современной работы: «Задолго до появления крупных внутригосударственных и международных



транснациональных корпораций СССР стал крупнейшей в мире корпоративной хозяйственной структурой. Корпоративные экономические, хозяйственные цели и функции государства были записаны в Конституции. Как экономическая корпорация СССР разработал и ввёл в действие научную систему обоснованных внутренних цен, позволяющих эффективно использовать природные богатства в интересах народного хозяйства. Её особенностью были, в частности, низкие по сравнению с мировыми цены на топливно-энергетические и другие природные ресурсы...

Корпоративный подход к экономике как к целостному организму предполагает выделение достаточных средств на инвестиции, оборону, армию, науку, образование, культуру, хотя с позиций эгоистичных и недалёких субъектов рынка надо всё проесть немедленно.

Отказ от концепции государства – хозяйственной корпорации, деструкция межотраслевых и межрегиональных связей, разобщение предприятий катастрофически подействовали на экономику России» (Братищев И.М., Крашенинников С.Н. Россия может стать богатой! М.: «Грааль», 1999, с. 15-16). Трудно не согласиться с авторами по поводу последствий разрушения «экономической корпорации СССР».

Можно лишь усомниться, что такое разрушение произошло мгновенно, в момент разрушения Советского Союза в декабре 1991 года. Процесс разрушения начался ещё раньше, в 60-е годы прошлого века, и продолжался почти три десятилетия.

«Сталинская экономика» прошла испытания временем. Она позволила:

- обеспечить преодоление вековой экономической отсталости страны и стать наряду с США ведущей экономической державой мира;

- создать единый народнохозяйственный комплекс, что позволило Советскому Союзу стать независимой от мирового рынка страной;

- победить во второй мировой войне сильнее врага – гитлеровскую Германию и страны гитлеровской коалиции;

- обеспечить неуклонный рост благосостояния народа на основе последова-

тельного снижения себестоимости продукции;

- показать всему миру неэффективность так называемой «рыночной» (капиталистической) экономики и переориентировать многие страны на путь так называемого «некапиталистического пути развития»;

- обеспечить военную безопасность страны путем создания ядерного оружия.

Надо сказать, что во времена Сталина было сделано немало для того, чтобы гражданин Советской Страны мог максимально вписаться в модель советской экономики. Говорят о якобы его насильственном «впихивании» в эту экономику. Да, на первых порах это было так. Взять хотя бы «добровольно-принудительную» коллективизацию крестьянства. Но на одной принудительности далеко не уедешь. Раб не может быть эффективным работником. Сталиным с середины 1930-х гг. был взят курс на всяческое повышение статуса человека труда. Материальное поощрение труда дополнялось моральными стимулами. Появилось социалистическое соревнование (как антипод капиталистической конкуренции). Стра-

ну в 1930-е гг. охватило стахановское движение. Были введены звания «Герой Социалистического Труда», «заслуженный работник», «заслуженный деятель» и т.п. На всех уровнях проводилась воспитательная работа, направленная на укрепление трудовой дисциплины, формировалось чувство коллективизма, взаимопомощи, бережного отношения к социалистическому имуществу и т.п. Велась борьба с туеядством. Кстати, последовательная борьба государства с различными проявлениями богатства и роскоши, незаконными доходами также укрепляла веру людей в социальную справедливость, выступала стимулом труда. Всячески поощрялось творческое начало в труде. Появилось движение рационализаторов и изобретателей, в котором участвовали не только инженеры и техническая интеллигенция, но и миллионы простых рабочих.

Сталину удалось в значительной мере повысить трудовую активность советского человека, причём методы принуждения здесь играли подчинённую роль. «Над-экономической» целью была защита страны от внешней агрессии. А вот уже после смерти Сталина, который оставил советскому народу «ядерный щит», ощущение внешней угрозы стало уходить в второй и даже третий план (хотя Запад объявил нам «холодную войну»). На первый план вышли задачи экономические, вытекающие из упомянутого нами «основного экономического закона социализма». Но вот парадокс: экономические цели народ не консолидируют, не мобилизуют, не раскрывают его творческий потенциал, а, наоборот, разъединяют, ослабляют и лишают его созидательного творчества. Последнее подменяется, в лучшем случае, так называемым «предпринимательством». При экономических целях «сталинская экономика» работать не может, она обречена на умирание и замещение различными вариантами модели «рыночной экономики».

Желание разобраться подробнее с тем, что такое «сталинская экономика», – сегодня для нас отнюдь не праздное любопытство.

Сегодня Россия переживает серьёзный экономический кризис. И знакомство с прошлым опытом может позволить нам

быстрее нащупать выход из сегодняшних тупиков.

Конечно, целый ряд перечисленных выше принципов в реальной практике экономического строительства в «чистом» виде не был реализован. Сталин сам вносил какие-то коррективы в свою политическую линию. Коррективы вносились интуитивно. В то же время совершенствование экономической модели надо было осуществлять системно, на базе добротной теории. Сталин пытался активизировать процесс разработки такой теории. В том числе написав в 1952 году работу «Экономические проблемы социализма в СССР». «Незнание теории нас погубит», – говаривал он, и эти слова оказались, к сожалению, пророческими.

Сильный и необоснованный отход от названных принципов вёл к размыванию и подрыву самой модели. Размывание приходится на период 1960-1985 гг.

Отдельные случаи были зафиксированы ещё во второй половине 1950-х гг., когда Хрущёв стал проводить опасные экономические эксперименты. Примеров такого размывания можно привести много. «Косыгинская» реформа 1965 г. стала ориентировать плановые органы и предприятия на такой основной стоимостный показатель, как «вал» (валовой объём продукции, рассчитанный по так называемому «заводскому» методу). Стало возможным и выгодным «накручивать» показатели «вала», при этом динамика реальных (натуральных) показателей значительно отставала от «вала». Парадокс заключался в том, что ориентация на прибыль делала экономику всё более «затратной».

Камуфлировались серьёзные проблемы в сфере планирования. Формально централизованные планы стали охватывать гораздо более широкую номенклатуру промежуточной и конечной продукции разных отраслей экономики по сравнению со сталинской эпохой (вероятно, этому способствовало внедрение в Госплане и многих министерствах первых поколений электронно-вычислительных машин). На разных уровнях стали говорить о том, что в практику планирования внедряется так называемый «программно-целевой метод». Однако в реальной жизни конкретные плановые показатели на всех уровнях «привязывались» не к каким-то высшим целям, а определялись на основе примитивного метода – от «достигнутого» уровня предыдущего года (планового периода).

В ряде моментов сталинская экономика противоречит марксизму. Никакого предварительного теоретического осмысления и обоснования этой модели не было. Она создавалась практиками, методом проб и ошибок.

Кстати, в те годы не было даже учебника политической экономии социализма. Подготовка его затянулась лет на 30, а первое издание увидело свет лишь после смерти Сталина, в 1954 году. Учебник получился противоречивым, он пытался увязать реалии жизни (сталинскую экономику) с марксизмом. А между тем сам Сталин говорил сподвижникам: «Если на все вопросы будете искать ответы у Маркса, то пропадёте. Надо самим работать головой».

Но, увы! Партийные и государственные руководители после смерти Сталина отказывались «работать головой», предпочитая руководствоваться мёртвыми догматами марксизма. Или просто действуя по инерции, паразитируя на достижениях «сталинской экономики».

Серьёзный удар был нанесён экономической реформой 1965-1969 гг., которую персонафицируют с тогдашним председателем Совета Министров СССР А. Косыгиным. Иногда её называют реформой Е. Либманна – по имени одного из консультантов Косыгина.

В результате была создана модель, которую некоторые жёсткие критики называют моделью государственного капитализма. Реформа 1965-1969 гг. превратила социалистические предприятия в обособленных товаропроизводителей, ориентированных на прибыль (главный плановый показатель), а не на внесение своего вклада в создание единого народнохозяйственного результата.

Окончание на 5 стр.



События на Донбассе и Украине к 9 июля

Официальная сводка Представительства ДНР в СЦКК. 29 фактов вооружённых атак со стороны ВФУ зафиксировано Представительством ДНР в СЦКК. Поступили сведения о ранении 4 гражданских лиц, в том числе ребёнка 2016 года рождения. Повреждено 3 жилых домостроения, 1 автомобиль, 1 объект гражданской инфраструктуры. Было сделано 18 обстрелов со стороны ВФУ на Донецком направлении, 11 обстрелов со стороны ВФУ на Горловском направлении. Всего ВФУ выпустили 88 единиц различных боеприпасов.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, в течение дня 7 июня ВФУ выпустили по н.п. Софиевка 4 снаряда, н.п. Васильевка – 3, н.п. Новая Каховка – 5, н.п. Райское – 4, н.п. Кардашинка – 3.

В результате обстрела ВФУ н.п. Васильевка 1 человек ранен, повреждено домовладение. Кроме того, в результате атаки БПЛА н.п. Днепряны повреждены линии электропередач, часть населённых пунктов осталась без электричества.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Алёшки, н.п. Каиры, н.п. Каховка, н.п. Горностаевка, н.п. Нижний Рогачик, выпустив в общей сложности 19 снарядов из ствольной артиллерии.

Около 14.10 мск. вр. 8 июля пресечена очередная попытка киевского режима совершить террористическую атаку с применением БПЛА самолётного типа по объектам на территории РФ. Дежурными средствами ПВО украинский БПЛА уничтожен над территорией Белгородской области.

Хроника специальной военной операции. События недели 1-7 июля 2024 года:

– российские войска нанесли несколько точечных ракетных ударов по объектам украинских формирований в различных областях Украины. В Полтавской области на аэродроме Миргород уничтожены четыре самолёта Су-27 ВВФУ, а также повреждён вертолёт Ми-24;

– в Днепропетровской области на самолётной стоянке был поражён ракетным ударом МиГ-29 в укрытии. Наведение и корректировку огня производили операторы беспилотного комплекса «Орлан»;

– кроме того, удары наносились и по промышленным предприятиям противника в Днепропетровске. Зафиксировано не менее трёх прилётов по одному из цехов ЮМЗ и в районе проходной на территории предприятия;

– впервые за продолжительное время возобновились удары по топливно-энергетическому комплексу противника на территории Украины. Были поражены резервуары с топливом на территории нефтебазы компании «Укргаздобыча», пожар продолжался двое суток;

– продолжается системная работа по уничтожению комплексов ПВО противника в Миргороде. В результате прилёта баллистической ракеты были уничтожены две пусковые установки ЗРС С-300 и низковысотный обнаружитель 40В6М;

– украинские формирования тем временем продолжали атаковать объекты в тылу России. Один из дронов сдетонировал на территории Тамбовского порохового завода, второй был уничтожен в небе;

– кроме того, в результате налёта дронов нарушена работа питающей значительную часть Приморско-Ахтарска электроподстанции. А в станицах Павловская и Ленинградская в результате детонации горели резервуары с топливом на территории нефтебаз;

– на Североукраинском направлении обстановка остаётся без значительных изменений. Украинские формирования сосредоточили усилия на инженерном оборудовании позиций и обучении личного состава.

Фронтальная сводка на утро 08.07.2024:

– Запорожский фронт. Без существенных изменений. Продолжаются позиционные бои с применением средств дальнего поражения в районе Работино и северо-западнее Вербового;

– Донецкий фронт. Продолжаются бои на окраине Константиновки, ВФУ оказывают серьёзное сопротивление, не давая российским войскам продвинуться в населённом пункте. В районе Парасковиевки украинские войска также несколько раз пытались вернуть утраченные позиции, но безуспешно. В Красногоровке под контроль ВС РФ переходит всё больше позиций противника, поступает информация, что российские войска овладели значительной частью высотных строений. В Невельском без изменений, украинский гарнизон прочно держится за свои позиции. В районе Карловки ЛБС без существенных изменений, идут бои на окраине населённого пункта. В Евгеновке ВС РФ продолжают развивать наступление, есть очередные тактические успехи. Продолжаются бои на окраине Нью-Йорка, где накануне российские войска смогли закрепиться;

– Часоваярское направление. Российские войска продолжают штурм восточной части Часова Яра, одновременно продвигаясь со стороны Калиновки через лесной массив. Есть небольшие продвижения. В районе Клещевки – встречные бои.

– Харьковский фронт. В Волчанске продолжают тяжёлые бои в центральной части города. Без особых изменений в ЛБС. В районе Глубокого ВФУ не оставляют попыток вернуть утраченные позиции, посылая в бой всё новые резервы. В результате штурмовых действий украинским войскам удалось зацепиться за окраины населённого пункта. Продолжаются ожесточённые встречные бои.

– Ещё два колумбийских наёмника убиты на Украине. Это Фабио Хесус Падьерна Авендано и Владимир Рамирес Бельтран — бывшие солдаты, приехали в этом году повоевать в Украине, чтобы заработать. Португальский наёмник Рико Чавес, причастный к казни пленных российских военнослужащих, ликвидирован в зоне СВО. В 2022 году приехал на Украину, где присоединился к нацистскому батальону «Карпатская Сечь».

По материалам Минобороны и информагентств

Командование ВВС бандеровской Украины выдало такую информацию: часть истребителей F-16, которые страны НАТО планируют поставить для украинского режима в ближайшее время, будут размещаться на авиабазах стран НАТО. Там они будут вроде как ремонтироваться и в дальнейшем заменять выходящие из строя самолёты укробВВС. Очевидно, это означает дальнейший виток эскалации конфликта и прямой выход на открытое военное противостояние с НАТО.

Хитрость врага вполне очевидна, они таким образом собираются

стран НАТО они ни находились.

Поэтому такой анонс от командования укробВВС означает дальнейшую эскалацию войны на Украине. США и НАТО надеются этим стабилизировать линию фронта и остановить продвижение российских войск вперёд. Вот переокрасят те же поляки свои F-16 на тризубцы и кружочки жёлто-синие – и вперёд на Россию.

Сперва противник легализует сам факт базирования «украинских F-16» на территории стран НАТО и проверит руководство России «на шивовость», а затем, если он не увидит адекватной реакции

нения, обслуживания и ремонта истребителей F-16 укробВВС на территории стран НАТО становится массированное применение натовских F-16 с их лётчиками под легендой украинцев. А там до Третьей мировой – совсем недалеко, она может начаться в любой момент.

Б. Рожин

От редакции. Генсек НАТО Йенс Столтенберг, которого осенью сменил Рютте, два раза оговорился, когда рассказывал про американские истребители F-16 для ВВС Украины. Эти оговорки он допустил,

Базирование F-16 укробВВС на базах НАТО – дальнейший виток эскалации – теперь уже открытое столкновение России и НАТО

дать обоснование развёртыванию передаваемых бандеровской Украине истребителей на территории стран НАТО, чтобы бандеровцы (а точнее, натовские пилоты) их использовали на Украине против России в расчёте на то, что та в ответ не будет атаковать аэродромы, расположенные на территории Польши, Румынии и Болгарии. То есть, натовская авиация просто переокрасит свои F-16 под опознавательные знаки укробВВС – и всё, начнёт широкомасштабные боевые действия в воздухе. Украинцами в этой схеме даже вообще и близко не пахнет.

Заявленный предлог данного развёртывания на территории стран НАТО в целях «защиты от ударов российских ракет на украинских авиабазах» просто очередной этап окна Овертона. Под этой легендой типа «украинские F-16», вылетающие с территорий стран НАТО и пилотируемые натовскими лётчиками, могут либо сразу приступить к боевым задачам, либо сделать посадку на любой аэродром подскока, чтобы совсем уж не возникало вопросов о том, что «вылет чисто украинский», а потом возвратиться на безопасный натовский аэродром.

Таким образом решается проблема подготовки необходимых аэродромов с укрытиями на территории Украины и защиты перебрасываемых самолётов, чтобы у России не было возможности уничтожить их на земле на территории Украины.

Российские чиновники и военные не раз делали заявления о том, что использование натовских аэродромов для нанесения ударов по позициям российской армии на Донбассе и Украине либо же по территории РФ – это железобетонный повод для атаки на эти аэродромы, на какой бы территории



со стороны российских властей и военных, то сразу перейдёт к боевому применению натовской авиации под символикой укробВВС с «родных» аэродромов на территории стран НАТО.

Удары по российским ЗРК и РЛС с использованием баллистических ракет АТАСМС, а также подготовка к передаче шведских самолётов ДРЛО призваны облегчить условия для действий F-16

выступая в Вашингтонском Центре имени Вудро Вильсона.

Сперва он назвал ВС ВСУ «Военно-воздушными силами НАТО». Следом он сказал, что на F-16 будут летать «пилоты НАТО». В обоих случаях Столтенберг сразу же исправился.

«Передача Украине самолётов F-16 сделает будущие ВВС НАТО, то есть Украины, полностью совместимыми с НАТО».



в воздушном пространстве Украины в среднесрочной перспективе. Данный набор угроз недооценивать никак нельзя.

Конечным результатом хра-

Самолёты НАТО, пилоты НАТО, то есть подготовленные НАТО, а также все процедуры НАТО», – сказал он. Так что Столтенберг всё сказанное выше подтвердил.

Сталинская корпорация

Как вершилось экономическое чудо по-советски

Окончание. Начало на 4 стр.

На смену социалистическому способу производства пришёл, по сути, товарный (государственно-капиталистический) способ производства.

После «косыгинской» реформы уже никаких серьёзных попыток экономических усовершенствований не предпринималось на протяжении почти двух десятилетий. Не было и попытки отменить смертельный «эксперимент» Косыгина-Либермана, экономика погрузилась в «застой». А жизнь настоятельно диктовала необходимость действительных изменений в целях укрепления страны.

В первой половине 1970-х гг. СССР достиг военного паритета с США и НАТО. С учётом этого можно и нужно было внести коррективы в пропорции развития группы А и группы Б в пользу второй группы отраслей промышленности.

Следовало бы ускорить развитие таких отраслей, как лёгкая промышленность, пищевая промышленность, производство автомобилей, мебели, бытовой и радиоэлектронной техники, а также увеличить мас-

штабы жилищного строительства. Вместо этого инвестиции были направлены на строительство БАМа, соединение рек и т.п. А тут ещё подоспела «палочка-выручалочка» в виде нефтедолларов (повышение цен на «чёрное золото» на мировом рынке в 1973 г.). Вместо курса на подтягивание группы Б был взят курс на ликвидацию дефицитов ряда потребительских товаров за счёт импорта.

С 1985 года начался период целенаправленного уничтожения нашей экономики под лукавым лозунгом «перестройки». Начался бурный переход от государственного капитализма к другой модели капитализма, которую можно назвать в равной мере «частнособственнической», «бандитской», «компраторской».

Можем ли мы вернуться к разумной экономике, которая когда-то принесла ей прорыв? Можем, если сформулируем надэкономические, «высшие» цели. И такие цели сегодня витают в воздухе.

В. Катасонов, «Отечественные записки» №6, 14 марта 2024 г.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10, 00.00 ПОДКАСТ.ЛАБ «Обман веществу». 16+
06.55 Играй, гармонь любимая!
07.40 «Часовой».
08.10 «Здоровье». 16+
09.20 «Непутевые заметки».
09.40 «Мечталлион».
10.15 «Жизнь своих».
11.05 «Повара на колесах».
12.00 Новости.
12.15 «Видели видео?»
13.40 Т/с «А у нас во дворе».
18.00 Новости.
19.00 «Две звезды. Отцы и дети».
21.00 «Время».
23.00 Т/с «Обоюдное согласие». 18+.

РОССИЯ

06.10 X/ф «Как же быть сердцу-2». 16+
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.50 «Доктор Мясников».
13.00 «Большие перемены».
14.00 Вести.
14.50 «Парад юмора». 16+
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести.
22.00 «Воскресный вечер с Соловьёвым».
00.30 X/ф «Александра». 16+

КУЛЬТУРА

06.30 ЦАРИЦА НЕБЕСНАЯ.
07.05 Мультфильмы.
08.05 «ИМ ПОКОРЯЕТСЯ НЕБО». X/ф.
09.40 НЕИЗВЕСТНЫЕ МАРШРУТЫ РОССИИ.
10.25 «И жизнь, и щена, и кино». Д/ф.
11.05 «И ЖИЗНЬ, И СЛЕЗЫ, И ЛЮБОВЬ». X/ф.
12.50 «Первые в мире».
13.05 «Ирина Архипова. Архитектура гармонии». Д/ф.
13.40 Опера «Борис Годунов».
16.35 «Андрей Дементьев. Всё начинается с любви». Концерт.
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
19.45 «ЧИСТОЕ НЕБО». X/ф.
21.35 «DANCE OPEN». Гала-концерт звезд мирового балета.
22.45 «КОГДА ДЕРЕВЬЯ БЫЛИ БОЛЬШИМИ». X/ф.
00.20 РОМАН В КАМНЕ.

НТВ

05.15 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
07.00 Д/с «Российская дипломатия».
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «Первая передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
11.50 «Дачный ответ».
13.00 Т/с «Зимородок». 16+
16.20 «Своя игра».
17.15 «Следствие вели...» 16+
20.00 Т/с «Акушер». 16+
22.10 «Звезды». Финал. 16+

МАТЧ-ТВ

08.00 География спорта.
08.30 Магия большого спорта.
09.00, 12.00, 14.50, 17.40, 21.00, 01.25, 04.55 Новости.
09.05, 16.10, 17.45, 21.05,

01.30 Все на Матч!
12.05 Д/ф «Сыновья скорости. Хант против Лауды».
13.50 Автоспорт.
14.55 пляжный футбол. «Лекс» - «Спартак». Чемпионат России.
16.25 Пляжный футбол. «Кристалл» - «Локомотив». Чемпионат России.
18.55 Футбол. «Спартак» - «Зенит». Суперлига. Женщины.
21.45 Футбол. «Химки» - «Динамо». Премьер-Лига.
00.00 «После футбола».

РЕН-ТВ

05.00, 23.30 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30, 23.00 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 Д/с «Легенды и мифы». 16+
13.00 «Неизвестная история». 16+
14.00 X/ф «Мой шпион».
15.55 X/ф «Лысый нянька. Спецзадание». 16+
17.40 X/ф «Васаби». 16+
19.30 X/ф «Шеф под прикрытием». 16+
21.05 X/ф «Без компромиссов». 16+

Т+В

05.00 «Новости» 16+
06.00 07.00 08.00 09.00
10.00 11.00 «ТСН» 16+
06.15 07.15 08.15 09.15
10.15 11.15 «Утро» 16+
12.00 «Брак по заветанию» 16+
17.00 «Монро» X/ф. 16+
18.35 «Двое под дождем» X/ф. 16+
20.05 «Брак по заветанию» 16+
01.05 «Преданный» X/ф.

ДОМАШНИЙ

06.30 X/ф «Ты мой». 16+
10.30 X/ф «Тени старого шкафа». 16+
14.45 X/ф «Механика любви». 16+
19.00 Т/с «Великолепный век». 16+
22.50 X/ф «Сердце Риты». 16+

ОТР

06.00 «Свеча»
06.30 «Мечты сбываются»
07.00 «ТСН» 16+
07.15 «Новости» 16+
08.45 «МЧС» 16+
09.00 «Календарь»
09.30 Мультфильмы.
10.00 Д/ф «Главная улица страны – Волга».
11.20 «Моя история». 16+
12.05 Кино на все времена.
13.35 «Конструкторы будущего».
13.50 Мультфильм.
14.10 Новости
14.15 Д/ф «Профессия. рабочий»
14.40 «Музыкальная шкатулка Даниила Крамера».
15.10 «Свет и тени». 16+
15.35 «Календарь»
16.05 «Большая».
17.00 «Наша эпоха» 16+
17.30 «МЧС» 16+
17.45 «Интервью» 16+
18.30 «Новости эпохи» 16+
19.00 X/ф «Дядя Ваня»
20.40 X/ф «Имя Розы» 16+
21.00 Новости
22.55 Д/ф «Banksy. Расцвет искусства» 16+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

В России поднимут налоги с 1 января 2025 года

Ищем себя в списке и передаём другим.
• Доходы до 200 тысяч в месяц – 13%.
• Доходы в диапазоне 200 – 416,7 тысяч – 15%.
• Доходы в диапазон 416,7 тысяч – 1,67 млн – 18%.
• Доходы в диапазоне 1,67 – 4,17 млн – 20%.
• За продажу недвижимости дороже 2,4 млн. теперь будут брать 15%.
• За ежегодную диспансеризацию и сдачу нормативов ГТО (физические упражнения) можно будет получить налоговый вычет.

Россия впервые вылетела из топ-20 ведущих научных центров мира

Страна опустилась на 22-е место в рейтинге журнала Nature. Доля российских учёных в мировых научных публикациях снизилась на 17%. Лишь два научных центра вошли в перечень из 500 ведущих исследовательских организаций мира: Российская академия наук заняла 94-е место, а МГУ опустился на 420-е место.

Российская угольная отрасль на грани финансового краха

Отрасль добычи угля в России, от которой жизненно зависят десятки моногородов, 650 тысяч работников (с учётом смежных предприятий) и целые регионы вроде Кемеровской области, погружается в глубочайший кризис. Как сообщил Росстат, в январе-апреле прибыль в секторе «добычи угля» обвалилась на 93% или почти в 15 раз – с 212,7 млрд. до 14,3 млрд. рублей. Каждая вторая компания, согласно официальной статистике, стала убыточной (52,4%).

Разлив нефти

В Якутии произошёл разлив нефти. В районе посёлка Хоринцы при погрузке баржи нефтепродукты попали в реку Лена. Топливо достигло самого посёлка. Для борьбы с загрязнением из Якутска направлен теплоход «Ракета» с очистительным оборудованием. Стоит отметить, что это далеко не первый случай разлива нефтепродуктов в реку Лена.

Пандемия COVID-19 привела к гибели 4,1 млн. человек

Пандемия COVID-19 привела к гибели 4,1 миллиона и 8,8 миллиона человек в 2020 и 2021 годах соответственно, что привело к снижению ожидаемой продолжительности жизни во всём мире, говорится в опубликованном докладе «Всемирная статистика здравоохранения за 2024 год» на сайте Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ). Ранее в ежемесячных отчётах ВОЗ о COVID-19 сообщалось о «более чем семи миллионах смертей».

Сгорел троллейбусный завод

В Челябинске произошёл пожар на заводе по производству троллейбусов. Крупное возгорание на площади 350 квадратных метров случилось в Ленинском районе города на заводе «Синара». Сотрудники предприятия смогли эвакуироваться самостоятельно, пострадавших нет. Возгорание произошло непосредственно в цехе сборки.

Новосибирск в темноте

В Новосибирской области из-за непогоды около 8000 человек остались без света. Отключения электричества, вызванные прохождением грозового фронта, коснулись 12 населённых пунктов. Без света остались в том числе 26 социально значимых объектов. Непогода в понедельник затронула большую часть региона.

В Тюмени задержан заместитель начальника отдела полиции №1 и несколько его подчинённых.

Задержаны заместитель начальника ОП №1 и несколько его подчинённых. С ними работают сотрудники спецслужб. В пресс-службе УМВД России по Тюменской области сообщили о том, что задержанные сотрудники проверяются на предмет противоправных действий в сфере миграции. «Оперативники подразделения собственной безопасности УМВД России по Тюменской области оказывают содействие правоохранительным органам региона в установлении обстоятельств возможной причастности трёх сотрудников ОП №1 УМВД России по Тюмени к противоправным деяниям в сфере миграции. Руководством УМВД России по Тюменской области назначено проведение служебной проверки». В УМВД России по Тюменской области добавили, что если вина указанных сотрудников полиции будет установлена, их уволят из органов внутренних дел. После чего силовики понесут ответственность в соответствии с действующим законодательством.

Ректор задержан за взятку

Ректор Воронежского государственного университета, Дмитрий Ендовицкий задержан за дачу взятки. Его обвиняют в передаче материального вознаграждения за помощь с диссертацией родственника, предположительно супруги.



Помимо Ендовицкого задержан заведующий кафедрой экономики и управления организациями ВГУ Юрий Трещевский. Ему вменяют посредничество в даче взятки. Стоит отметить, что помимо ректорской должности задержанный является депутатом Воронежской областной Думы.

После прокурорского вмешательства управляющая организация произвела перерасчёт платы за жилые помещения

По поручению прокуратуры области прокуратура Тюменского района провела проверку по коллективному обращению жителей многоквартирных домов в с. Мальково по вопросу начисления платы за коммунальные услуги.

В ходе проверки выявлены нарушения жилищного законодательства, выразившиеся в начислении платы за жилое помещение в большем размере, чем установлено органом местного самоуправления для управляющей организации, а также уборку придомовой территории и мест общего пользования, которая фактически не производилась.

По представлению прокуратуры района управляющей организацией собственникам 2-х многоквартирных домов произведён перерасчёт платы за жилые помещения, организованы работы по уборке, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

По материалам сети Интернет

Кто не выписал газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2024 г., может выписать сейчас и получать её с 1 августа

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

**на 5 месяцев – 539 руб. 35 коп.,
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.
Подписной индекс – ПА247.**



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 2-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

<p>Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОУ «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-982-933-61-80, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 10.07.2024 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 9.07.2024 г. Тираж: 7500 экз. Заказ: 1916</p>
--	--	--	---	---